

知株侠视频期待您的参与

媒体融合,移动优先。欢迎来到“知株侠”专区。在这里,我们用视频推介株洲高质量发展亮点,扫描当下时政社会热点,服务市民生活难点。我们期待,所有读者,一同参与,或提供成品,或共同拍摄制作。题材不限,有趣的、有用的、工作的、生活的,均可。联系电话:13975332270;视频投稿邮箱:42040633@qq.com(可发视频,也可只附网上链接地址),一经采用,稿酬从优。

【视·社会】

点对点的“上门代厨”服务,你会选择吗?

伴随上门服务的市场需求逐步扩大,灵活就业的理念也广受欢迎,“上门代厨”俨然成为信息化、城镇化推进下经济社会发展的“新鲜血液”。

文字、图片、视频/知株侠视频



上门代厨视频截图。

新时代 新女性



荷塘区妇联开展巾帼争锋活动。(资料图片)

株洲市荷塘区妇联在妇女节前夕,精心制作了《新时代,新女性》宣传片,号召广大妇女热情生活、勇敢追梦、绽放芳华。

图片/荷塘区妇联 文字、视频/学习强国

【视·经济】

国家形象网宣传片《PRC》,15种外国语版本同步上线!

2023年全国两会期间,人民日报新媒体重磅发布最新国家形象网宣传片《PRC》。响应国内外网友需求,人民日报新媒体联合上海外国语大学制作推出《PRC》多语种版本。

图片/新华社 文字、视频/人民日报



▶2022年4月16日,神舟十三号载人飞船返回舱在东风着陆场预定区域成功着陆。



【视·经济】



巴里坤县三塘湖风电区。

时代新材风电叶片智能制造基地 落户新疆巴里坤

株洲时代新材巴里坤大型风电叶片智能制造基地项目,建设6条最大可生产120米长规格的叶片生产线,年产叶片360套。

图片/电力头条 文字、视频/央视网



孙桂萍在比赛中。



羽毛球场上的“小白鞋” 20年收获金牌一百枚

65岁的孙桂萍是一位羽毛球爱好者,多年来,她参加各种比赛获得100枚金牌。孙桂萍从46岁才开始拿起羽毛球拍。因为打球时爱穿一双白色跑步鞋,“小白鞋”的外号也逐渐出圈。

图片/腾讯网 文字、视频/央视网

创新“技术流”评价模式 助推企业蓬勃发展 ——兴业银行株洲分行加快“技术流”授信评价模式运用

兴业银行以助力科创企业破解融资难题、加大金融服务对实体经济的支持为目标,围绕先进制造业、科技创新、中小科技企业等重点领域和薄弱环节,在2022年初创新推出“技术流”评价模式,推动科技创新能力在金融领域的量化手段,拓宽科创企业融资渠道,在此基础上,兴业银行持续完善“技术流”评价体系,对科技企业评价理论与方法迭代升级,充分发挥“数据+模型+系统”技术底座的支撑作用,在短短一年时间里,兴业银行快速实现从“技术流10”到“技术流30”的评价体系演变,不断提升对科技企业的专业化金融服务水平。

力,给予企业“技术流”评级,从而更全面地评价企业综合实力,畅通科创企业融资渠道,让更多的金融资源助力基础研究、科技创新新领域,增强金融服务的有效性;“技术流20”阶段,兴业银行引入各类官方数据,打造自动化运营体系,实现科技企业的基础数据自动获取、技术流自动评价,一般情况下,无需企业另外再提供佐证材料,极大简化业务办理流程,有效提升客户体验,提高金融服务的便捷性;“技术流30”阶段,兴业银行开发技术流数据驱动评价模型,技术流审批模型,并以此为基础建立全新的线上授信额度模型审批流程,强化精细管理和精准服务,加大对“真科创”中小企业的支持,有效提升业务办理质效,推动金融服务趋向精准化、智能化。

产业链等科创金融场景相结合,深入掌握科创企业痛点,开发专属的技术流评价和审批模型,优化授信管控模式,以金融、科技助推产业链发展,加强与园区、政府部门、产业链核心企业对接、信息交互等方式,全方位提升对科技企业的综合服务水平,推动以科技创新和先进制造业为代表的实体经济领域高质量发展。截至2022年末,兴业银行株洲分行已通过“技术流”评价体系完成授信客户审批25户,授信金额共计569158万元,切实给予本土企业授信支持,助力科创企业发展壮大。

下阶段,兴业银行株洲分行将继续加大推进以“技术流”模式为代表的各种服务科技企业的机制和手段,聚焦企业创新能力,打造匹配科创企业全生命周期的产品体系,降低企业融资成本,全力提升办理时效和服务质量,让更多科技企业能将技术“软实力”变成融资“硬通货”。(通讯员/唐宇尧)

株洲铁塔:换电业务服务民生,为消费者满格续航

随着生活节奏加快,穿着不同平台各色工装的外卖骑手、快递骑手、跑腿骑手、超市骑手们骑着电动自行车,每天穿梭在我们城市的大街小巷,为老百姓的生活提供了越来越多的便利。但电动车电池耗尽,重新充电时间较长,配给效率得不到有效保障,同时各类电池长期充电,性能下降,骑手自行在楼道乱拉飞线充电,带来严重的安全隐患。

中国铁塔股份有限公司株洲市分公司(下称“株洲铁塔公司”)在全面推进国家5G新基建建设战略的同时,积极响应政府号召,聚焦这一民生需求,积极打造能源共享产业专业能源数字化,推出了铁塔换电业务。



▲外卖骑手正在铁塔换电柜提取电池。社会,进一步服务民生。(图文/白天天 通讯员/付礼妍)

株洲电信:筑牢服务初心 书写“以人民为中心”新答卷

数字经济突飞猛进,人工智能浪潮奔涌。作为株洲信息化建设的排头兵,中国电信株洲分公司(以下简称“株洲电信”)积极担当起株洲企业的“数字赋能者”,其织就的广覆盖、高速率、高可靠通信信息网络,如春风化雨,从底部打通推动经济发展、社会前行的信息“大动脉”,激发数字经济的强大动能。

从线上会议到智能生产,从网络课堂到远程问诊,从提速降费到开放无障碍营业厅,株洲电信坚持“以人民为中心”的发展思想,践行“人民邮电为人民”的服务宗旨,努力当好株洲百姓的“服务员”,只争朝夕,实干笃行。

“好服务更贴心”为民服务不停步

“手机开不了机了,儿子儿媳都不在身边,麻烦你帮我看看!”一位老人握着拐杖走进株洲市中心营业厅,向“爱心翼站”爱心大使白晓娇递上一台智能手机,语气有点着急。

星火燎原势,央企担当当时让“电信蓝”与好服务画等号



▲智慧家庭工程师正在智慧社区进行测调。



如今,遍布株洲的9家中国电信“爱心翼站”,205个爱心服务点宛如星星之火,汇聚成一股暖流,让百姓感受温暖,成为快递员和外卖员、环卫工人等户外工作者的休憩小站,也成为老年人的益智课堂。

在2022年株洲建设方舱医院期间,电信智慧工程师王尚砺日夜坚守在最前线,确保医院通信一切正常;装维工程师邓子龙接到用户反馈阳光小区菜鸟驿站门面监控摄像头无法使用。本来准备去公司食堂吃饭,想着用户着急使用,顾不上吃饭就马上调转车头,赶往用户处维修,第一时间急用户所急,及时帮用户解决问题;装维工程师祝伟卓早晨开展完晨会后就收到了文化园小区10栋用户申报的故障,联系用户,用户说已经出门了约在中午,中午用户回到家就联系我上门查修,到了用户家中就询问用户是哪一方面出了问题,了解之后,多次调试设备,最终调试成功用户网络一切正常,得到用户认可,用户给予这次的服务10分满意评价,走之前也留了电话给用户,有不懂问题都可以随时联系咨询,能帮用户解决的就尽量帮忙解决,帮用户解决问题,不推卸不推脱,让用户对株洲电信的服务品质更加认可、更加信赖;多名身着“电信蓝”的智慧家庭工程师,每天穿行在株洲的大街小巷、广袤农村,以专业过硬、周到细致的优质服务,赢得了广大客户的赞誉。

踏上党的二十大赶考路,株洲电信人赓续红色血脉,坚守为民初心,矢志不渝地守护着株洲网络畅通,让“好服务=中国电信”变成服务口碑,奋力书写惠民、利民、便民的时代华章。(通讯员/陈吕芳 朱海波)